



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Руководство и коллектив следственного управления СК России по Орловской области поздравляют журналистов с Днем Российской печати!



Многовековая история российской печати, как и история следственных органов, связана с именем Петра I. 13 января 1703 года в России по Указу первого русского императора России вышел в свет первый номер газеты «Ведомости». Вот уже три с лишним века журналистика остается одной из самых востребованных обществом профессий.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области со дня своего образования выстроило конструктивные взаимоотношения с журналистским сообществом. Мы стараемся оперативно и информативно отвечать на ваши вопросы, а от вас получаем неоценимую помочь в объективном освещении деятельности ведомства, в возможности донести достоверную информацию до населения. Достоверность и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

объективность информации, стремление быть в центре событий, профессионализм и гражданский долг – все эти качества стали главными принципами уважительного отношения общества к профессии журналиста. Благодарим вас за объективность и взвешенный подход при освещении деятельности СК России!

Уважаемые друзья, примите поздравления и искренние пожелания здоровья, благополучия, реализации творческих планов, благодарных читателей и дальнейшего успешного взаимодействия!

13 Января 2024

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1852691>